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Referat af bestyrelsesmøde d. 5. juni 2023 kl. 19 hos Lisbet, O-18 

 
 
Deltagere: Lisbet, Jette, Maria, Flemming, Morten (var forsinket hvorfor mødet startede lidt se-
nere) 
Afbud:  
 
 
1. Godkendelse af dagsorden:  

Vi bytter rundt på evt. og punkt. 12 da et medlem af bestyrelsen er inhabil.  
 

2. Opdatering af betalingsprocedure: 
Det opleves, at der til nogen grundejere skal sendes flere påmindelser. Det besluttes derfor, at 
der på næste generalforsamling skal tages beslutning om, hvorvidt der skal påføres rykkerge-
byr ved 2 eller flere rykkere.  
 

3. P-pladser Thorsvej – status:  
P-pladserne er afsluttet, og der mangler kun at blive fjernet kegler.  
 

4. Status vedr. støj fra sportspladsen: 
Lovgivningen på området er undersøgt. Det står i politiets ordensreglement, at der ikke må 
støjes uden for egen matrikel, hvorfor der ved støjgener skal rettes henvendelse til politiet.   
Formanden tager kontakt til grundejeren og LBI.  
 

5. Vesthegnet 
Henvendelse fra Odinsvej 27: 
Lisbet har forsøgt at tage kontakt til formanden i klokkergården, dette uden held. Lisbet vil for-
søge at tage kontakt igen. Der forsøges fortsat at henvise til gennemgangen ved egetræsron-
dellen og kælkebakken (Klokkergården). 
 
I den nordlige del af vesthegnet har formanden beskåret nogle brombær, der stak ud over cy-
kelstien.  
 

6. Økonomi: 
 
 
 
 
 
 
 

 
Der var igen 17 grundejere, der ikke havde betalt inden d. 1.4., og som måtte have en til to ryk-
kere.  
 
 

Grundejerforening - 2022/2023 
Dato Kt./Kasse Saldo 

22.05.23 Danske Bank forening 34.165,58 
22.05.23 Danske Bank - anden vedl. 130.590,41 
22.05.23 Kontant 0,00 
22.05.23 Saldo i alt 164.755,99 
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7. Vedligeholdelsesplan grønne fællesarealer: 
- Der udføres ikke vedligehold på Sneglen i år. Hjortetak omkring Sneglen kan umiddelbart 

holdes nede. Hjortetak slås samtidig med græsslåning 
- Der har været kørsel på fællesarealet mellem T-20 g T-22. Vi afventer, om der reetableres 
- Træfældning i østhegnet er afsluttet 
- Vesthegnet vedligeholdes hvert 2 år. Jette undersøger, hvornår det sidst blev beskåret  
- Morten indhenter tilbud på græsslåning. Generalforsamlingen vælger, hvilken entreprenør 

som får opgaven 
 

8. Fællesarrangementer: 
- Fælles arbejdsdag: Da vi ikke har så stort et behov for container som ventet, besluttes det 

at arbejdsdagene placeres uden for helligdage og ferier, da vi så forventer et større frem-
møde. Invitationer sendes ud i bedre tid, og arrangørerne vil forsøge at gøre det til et mere 
socialt arrangement med forplejning frem for kun arbejde.  
På generalforsamlingen blev der lagt op til, at en del opgaver skulle udføres på arbejdsda-
gen, men grundet begrænset fremmøde, blev kun en begrænset antal opgaver udført 

- Næste arbejdsdag er d. 8. oktober kl. 9.30.  
 
Der opleves positive tilbagemeldinger fra grundejerne vedrørende de sociale arrangementer.  
 

9. Trafikproblemer for på vores stier: 
Bestyrelsen har fået følgende henvendelse fra en grundejer:  
Til først kommende generalforsamling ønsker jeg, at vi får snakket trafikproblemet på vores 
gangstier. Lad mig nævne nogle af disse. Når man kommer kørende på el eller alm. cykel fra 
Thorsvej og kører ind på stiområdet, sker det med en fart på ca. 40-50 km i timen især el-kasse-
cykler kan udgøre en stor fare for at blive påkørt, ligeledes langs den sorte sti.  
Kunne vi evt. afholde et møde med kommunen, hvor jeg vil synliggøre vores problemstilling. 
 
Formanden kontakter grundejeren og oplyser, at det tages op på næste generalforsamling.  
 

10. Opfølgning i forhold til referatet fra d. 28. marts: 
- Der blev d. 28/3 sendt en forespørgsel på mail til grundejerne, om hvorvidt andre grund-

ejere oplever gener og trafikproblemer på cykelstierne. Der er ikke modtaget nogle svar 
retur på henvendelsen. 
I forbindelse med sidste henvendelse vedr. trafikproblemer på stien fra Thorsvej til Frede-
riksberg skole, blev der sendt et tip til kommunen, om hvorvidt stien kunne gøres bredere, 
da græsset var vokset ud i stien. Dette har kommunen fjernet i løbet af foråret.  

 
- Der er endnu ikke modtaget svar fra Mortens henvendelse vedr. anden bekæmpelse af 

hjortetak.  
 

11. Nyt møde: 
D. 19. september kl. 19 hos T-8 (Morten)  
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12. Evt.:  
 

- Placering af container på Thorsvej. Der forsøges at den placeres mellem Thorsvej 21 og 23. 
Jette tager kontakt til grundejerne.  

- Henvendelse fra renovationsfirma til grundejer. Underlaget fra grundejerens skel til vej, le-
ver ikke op til kravene, for at renovationsarbejderne må køre med skraldespanden. I dette 
tilfælde ligger der græsarmering mellem vej og indkørsel. 
Grundejeren anbefales at tage kontakt til kommunen, da det er på kommunens grund 

- Suppleanten valgte under mødet at trække sig 
 

13. Dispensationsansøgning vedr. udvidelse af indkørsel 
Så vidt bestyrelsen kan tolke ud fra forespørgslen omkring udkørsel, må der være tale om, at 
kommunen har kigget i de gamle deklarationer, hvorfor grundejeren skal tage kontakt til kom-
munen igen, men henvise til de nye deklarationer fra 2020. 

 


